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REFERAT DE OPORTUNITATE 
privind achiziŃia serviciilor de publicitate în presa scrisă şi audiovizuală 

 
Primăria Municipiului Arad are obligaŃia de a aduce la cunoştiinŃa publică prin 

mass-media informaŃiile de interes public (proiecte de acte normative, hotărâri ale 
Consiliului Local, materiale informative, anunŃuri, etc.) conform prevederilor Legii nr. 
544/2001 privind liberul acces la informaŃiile de interes public şi ale Legii nr. 52/2003 
privind transparenŃa decizională în administraŃia publică.  

Întrucât contractul de servicii nr.26621/ 2008, prelungit prin act adiŃional expiră la 
30-04-2009, în vederea asigurării informării cetăŃenilor şi asigurării transparenŃei 
activităŃii administraŃiei publice a municipiului Arad, se impune iniŃierea unei noi 
proceduri de achiziŃie publică având ca obiect achiziŃionarea serviciilor de publicitate. Se 
vor achiziŃiona servicii de publicitate pentru publicarea/difuzarea prin mass-media a 
anunŃurilor de interes public (în presa scrisă locală/ naŃională, la posturile locale de radio-
TV şi pe website-uri informative).  

Procedura de achiziŃie publică de servicii prin licitaŃie de deschisă se va organiza 
în conformitate cu OUG 34/ 2006.  

 
Prin această achiziŃie se urmăreşte creşterea gradului de informare a cetăŃenilor 

privitor la chestiunile de interes public şi evenimentele  desfăşurate în Municipiului Arad, 
conştientizarea şi implicarea cetăŃenilor în procesul de luare a deciziilor administrative şi 
în procesul de elaborare a actelor normative.  

Publicul-Ńintă vizat: cetăŃenii Municipiului Arad, care fac parte din diverse 
categorii socio-profesionale, agenŃi economici, instituŃii publice etc.  

Criterii de evaluare a rezultatului obŃinut:  
- creşterea gradului de informare a cetăŃenilor privind organizarea, funcŃionarea, 

precum şi activităŃile desfăşurate în cadrul Municipiului Arad;  
- creşterea participării active a cetăŃenilor în procesul de elaborare a actelor 

autorităŃilor administraŃiei publice constituite la nivel local;  
- transparenŃă în activitatea administraŃiei; 
- creşterea gradului de responsabilitate a administraŃiei publice faŃă de cetăŃean, 

beneficiar al deciziei administrative.  
 

Întocmit,  
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